REVITALIZACAO EMEF CARLOS GOMES E EMEI PEQUENOS PASSOS

DEMONSTRATIVO DO CALCULO DO BDI - NAO DESONERADO

percentual unitario variagdo status

Garantias 0,5000% 0,00500
E Eventuais Risco 3,0850% 0,03085

Total 3,6004% 0,03600425 0,00% - 2,47% O.K.
CAC Custo da Administragdo Central Total 8,0000% 0,08000 0,11% - 8,03% 0O.K.
CF Custo Financeiro Total 1,0000% 0,01000 0,00% - 1,20% O.K.
B [Beneficios - Lucro [Total 8,0000% | 0,08000 | 3,83%-9,96% 0.K.
IR [Impostos sobre a Receita [Total 9,0000% | 0,09000 | 6,03%-9,03% 0.K.
BDI = [((1+E)x(1+CAC)x(1+B)-1) x100 = 24,23% 20,00% - 30,00% | OK.

(1-IR)




